



PREFEITURA MUNICIPAL DE BACABAL-MA

Fls. n.º _____

Proc. n.º 200901/2024

Rubrica: _____

TERMO DE RETIFICAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO n.º 020/2024-SRP

PROCESSO ADMINISTRATIVO n.º 200901/2024

OBJETO: Registro de Preço para eventual contratação de pessoa(s) jurídica(s) para fornecimento de Cestas Básicas, de interesse das Secretarias Municipais do Município de Bacabal/MA

Prezado(s) Senhor(es),

A Prefeitura Municipal de Bacabal, em relação à publicação do Edital do **Pregão Eletrônico n.º 020/2024-SRP**, publicado nos meios cabíveis legais. **RETIFICA** o valor orçado no item 1.3:

ONDE SE LÊ: “O valor orçado da despesa é de R\$ 1.958.000,00 (um milhão, novecentos e cinquenta e oito mil reais)”.

LEIA-SE: “O valor orçado da despesa é de R\$ 1.619.000,00 (um milhão, seiscentos e dezenove mil reais)”.

Sendo assim, ficam os interessados informados a respeito da retificação, não alterando as condições de propostas do Edital, permanecendo assim a data da reunião da licitação, sendo ela dia **18 de dezembro de 2024 às 10h:00min (dez horas)**.

Bacabal, Estado do Maranhão, em 10 de dezembro de 2024.


RAIMUNDO RODRIGUES DOS SANTOS
Agente de Contratação/Pregoeiro
Portaria n.º 040/2024